

Referat styremøte Froland MX

Sted: Agder Storbilskole Tid:16. august 2021
Styremøte nr: 2/2021



Tilstede:

Edgar Oland
Kim Stein Johnsen
Tina H. Tvedt
Ole Jacob Lunderød
Ole Bjørn Lindland
Anders Høgseth
Julian Halvorsen for
Atle Rørvik (ikke
stemmeberettiget)

Nr:	Sak:	Ansvarlig:
Fast post	Godkjenning av dagsorden og referat. <i>OK</i>	
Fast post	Status tidligere saker <i>Kiosk er kommet på plass minus vann. Vi flytter do til nytt klubbhus.</i>	
Fast post	Orienteringssaker <i>Kasserer har sendt søknad på 70.000,- til Sparebanken Sør opprustning av barnebane.</i>	
Fast post	Innkomet post/henvendelser <i>Styret kan utnevne representanter til tinget NMF</i>	
Fast post	Økonomi: <i>Vi ligger bra an i forhold til budsjett. Kasserer.</i>	
1	Utførte arrangementer. <i>Tiurleiken bør fortsette</i>	
2	Arrangementer enduro og Mx høst 2021 <i>Klubbløp 21/8 4/9 Myggjeger 2/3 oktober treenigheten</i>	
3	Dugnad <i>Lysanlegg – viktig Gjerder – viktig Rør til vanningsanlegg – pris? Grind – langsiktig plan: flytte barnebane slik at krind/startsløtte kan utvides. Større depot. Venter på svar fra kommune. Kabel tellebu – sponset med 130m Flytte stolper strøm m.m.</i>	
4	Medlemsmøte <i>Pr sms mandag 6. September -ATV -Sikkerhetslederkurs og behov -ønsker - kartlegging av resurser? leger og andre yrker/egenskaper blant medlemmene vi har behov for...</i>	
5	Aktivitetsledere/sikkerhetsledere <i>Rydde i lister Ansvar?</i>	
6	Status 6-hjuling v/Julian <i>Må stemmes over på årsmøte. 65K for brukt 09 modell eller ny til 140K. Hvor skal vi oppbevare og hvem tar ansvar?</i>	

7	<i>Støtte til NM førere (enduro og mx). Budsjettet med 5000,- i 2021. Større 2022.</i>	
Fast Post	<i>Neste møte: Neste styremøte avtales på dertil egnet digitalt-sosialt nettverk eller lignende.</i>	

Ordstyrer bør alltid velges ved fremtidige møter. (red.anm)

24.08.2021

Ole Jacob Lunderød.

Sekretær, Froland Motocrossklubb